
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 26 DE MAIO DE 2025

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 182/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE REALIZAR CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES NA NOVA GALILEIA 
(COMUNIDADE ZÉ REIS).

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 187/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA LUIZ RODRIGUES JOAQUIM, NESTA CIDADE.

INDICAÇÃO N.º 188/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A ILMA. SRA. 
MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) OU PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA (PSF) 
NO BAIRRO JARDIM CAIAPÓ, ESPECIFICAMENTE NO TERRENO AO LADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE E ASSUNTOS FUNDIÁRIOS.  

INDICAÇÃO N.º 189/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE REALIZAR UM ESTUDO TÉCNICO NOS BAIRROS MACIÇO E ÁGUA LIMPA, VISANDO À INSTALAÇÃO DE 
NOVOS TUBOS PARA O ESCOAMENTO ADEQUADO DAS ÁGUAS DO RIO QUE ATRAVESSA A LOCALIDADE.

VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 185/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE INCLUIR NO PLANO PLURIANUAL (PPA) 2026-2029, 
PROGRAMAS, AÇÕES E A DEVIDA PREVISÃO DE RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA SEMANA 
DO CAPOEIRISTA NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

INDICAÇÃO N.º 186/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. 
SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE PROCEDER COM O CASCALHAMENTO E O LEVANTAMENTO DA ESTRADA SANTA BÁRBARA, 
ESPECIALMENTE NO PERÍMETRO DA PONTE, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE TUBULAÇÃO PARA DRENAGEM PLUVIAL 
NO REFERIDO TRECHO.

VER. MARCELO CANOVA

PROJETO DE LEI N.º 054/2025 – DISPÕE SOBRE A PRIORIZAÇÃO DA VISIBILIDADE DO PÚBLICO GERAL EM EVENTOS 
REALIZADOS COM RECURSOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE COLÍDER, VEDANDO A INSTALAÇÃO DE ESTRUTURAS 
PRIVILEGIADAS EM FRENTE AOS PALCOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 184/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE 
COLÍDER/MT, COM CÓPIA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 
BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE PROMOVER A REVITALIZAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE 
TREVO OURO VERDE. 

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO

PROJETO DE LEI N.º 053/2025 – CRIA A SESSÃO AZUL/CINE AZUL, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A INCLUSÃO 
CULTURAL DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E OUTRAS DEFICIÊNCIAS, OFERECENDO 
ACESSIBILIDADE PARA O PÚBLICO COM NECESSIDADES ESPECIAIS, NESTA MUNICIPALIDADE.
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VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE

INDICAÇÃO N.º 183/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO-LHE DE VIABILIZAR O TRANSLADO GRATUITO DE PACIENTES REGULADOS QUE, INFELIZMENTE, VENHAM 
A FALECER FORA DO MUNICÍPIO DE COLÍDER.

MESA DIRETORA 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 003/2025 – REGULAMENTA A LEI FEDERAL N.º 14.129/2021, QUE DISPÕE SOBRE O 
GOVERNO DIGITAL, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas

2


